

九峰公园将再添主题景观

本报讯(记者 缪安娜 通讯员 奚 营 金美琪)9月4日,在九峰公园新增主题景观工程施工现场,记者看到数名改造人员正在对廊架和平桥进行基础施工,该工程正有条不紊地进行着。

成,下阶段,我们将建设两座假山,整个工程预计在年底完工。”九峰公园新增主题景观工程监理负责人喻富清说。

涉及景观面积14500多平方米,道路铺装面积1900平方米,场地铺装面积1050平方米。此外,该工程保留了原有自然人文景观,将新增亭1座,亭廊组合1座,廊架3座,新开挖一条长200米的生态观光渠以及铺设500余米长的环状健身步道等。

计,按照苏州园林的庭院风格设计,主要为游人提供游览、休闲的场所。”喻富清告诉记者,工程完工后,该主题公园将与九峰公园互通互融,形成既能融入公园整体山水环境,又具景观特色、交通特色、功能特色、人文特色的相对独立的公园主题景点。



60岁以上老年人可免费接种流感疫苗

9月3日,我区60周岁以上老年人流感疫苗首次免费“开打”。据悉,接种流感疫苗可以显著降低受种者罹患流感及流感相关并发症的风险,本着自愿接种的原则,老年人携带二代身份证并签订知情同意书后均可免费接种一次流感疫苗,此次疫苗接种时间为9月3日至10月30日,需要接种疫苗的老人可以到城区社区服务中心以及各乡镇街道卫生院的预防接种门诊进行接种。

本报记者 许扬姿 摄

应急演练为水源安全保驾护航

我区举行长潭水库突发环境事件应急演练

本报讯(记者 许扬姿 通讯员 徐 丽)9月3日,我区举行长潭水库突发环境事件应急演练。区委常委谢焕观摩演练。

“喂,110吗?一辆油罐车在S325延伸线黄岩北洋至宁溪段公路长潭水库杨岙港大桥上发生事故……”演练模拟9时许一辆装载2吨油品的油罐车违规进入S325延伸线黄岩北洋至宁溪段公路,因车速过快,杨岙港大桥护栏发生事故,车载油品泄漏,部分流入长潭水库,威胁水库饮用水源安全。事故发生后,区政府马上启动长潭水库环境事件IV级应急响应,开展事故应急处置和饮用水源安全保障工作。

110指挥中心接警后,马上报告值班长,并利用浙江省社会应急联动平台向交警、消防、公安、卫计、环保、安监、长潭水库管理局等单位发送短信通知,要求出警处置。

各单位立即开展事故信息报送、应急联动组织、现场指挥协同处置、水体污染的控制与消除、事故善后处置、相关信息发布等工作。在事故现场采取了车辆堵漏、围油吸油、应急池收集转运等措施,上午9时50分许,泄漏柴油已全部收集完成,由专业机构予以无害化处置。环保部门对现场空气和水体质量进行了检测,检测结果为正常。

长潭水库为台州市饮用水源地之一,承担着台州市区和温岭、玉环300万市民的生活用水和数万家企业的生产用水,因此长潭水库水质保障工作是一项重大的民生工程。此次演练模拟真实灾害的发生,提高各应急部门、机构和人员之间的协调能力,明确岗位与职责,提高应急人员抢险的熟练程度和技术水平,提升了我区重大环境污染事故的控制和处置能力。

同心助学送温暖

台州市知联会到茅畚逸夫小学献爱心

本报讯(通讯员 牟冰茹)9月3日上午,台州市知联会同心助学行动暨捐赠仪式在茅畚逸夫小学举行。市政协副主席章永良参加活动。

茅畚乡是典型的外出农业之乡,也是留守儿童之乡。茅畚逸夫小学现有学生340人,其中留守儿童约占52%,留守儿童多,学校师资力量薄弱,教育设施不够完善,影响了教育水平的提高。多年来,市知联会一直致力于帮助茅畚逸夫小学,通过开展结对帮扶等活动,努力让学校的学生

感受到阳光雨露,让他们在爱心的呵护下健康、快乐地成长。

当天,在活动现场,市知联会为茅畚逸夫小学捐赠复印机一台、教具数套,为留守儿童送去了温暖。此外,来自城区社区卫生服务中心的眼科医生还为学生送上特别的开学第一课《亮眼看未来》。

“这次捐赠活动,给孩子们带来的不仅是物质上的帮助,更重要的是精神上的鼓舞。”茅畚逸夫小学校长杨学俊说。

我区一废铁回收场违规生产被查获

环保进行时

本报讯(通讯员 施增楷)近日,区环保局开展中央环保督察反馈问题整改情况“回头看”,在现场核查案件落实情况时,发现院桥

镇山头陈村陈某加工场新建废铁回收项目。

该加工场由于未报批环境影响评价文件,已于去年在中央环保督察中被责令停止建设、恢复原状,张某却租用该清空地从事废铁回收加工,未办理环保手续。整个场地露天

无顶棚,地面未硬化,检查时抓机泄漏的大量废液压油在场地东侧的石渣地漫流,却未采取任何防护措施。根据《国家危险废物名录》,抓机的废液压油属于HW08废矿物油与含矿物油废物,是危险废物,具有毒性和易燃性。环境监察人员当场责令张某

立即清理油污,限期搬迁。目前,该局已对张某立案调查,并移送公安机关作进一步处理。

下阶段,该局将继续做好中央环保督察案件的销号工作,严防已清空地新建未报批环境影响评价文件的项目。

橘乡微新闻

我区调整11所外来民工子弟学校收费标准

近日,区发改局对区内11所接受外来民工子弟为主的民办学校开展成本调查后,出台了新的收费标准。新标准为初中阶段每人每学期1600元,小学阶段每人每学期1400元。同时针对各校财务数据不规范的问题,发文要求各相关民办学校要严格财务管理,规范收费行为。

(周峰)

区住建局开展在建工地安全检查

近日,区住建局开展在建工地安全检查,防范和控制施工安全风险,保障建筑施工安全。本次检查在建工地126个,按东西南北城区划分四组进行检查。检查组对施工现场生产设施、消防系统、事故防范等方面进行重点检查,对隐患项目进行重点排查。针对一些工地存在未带安全帽、施工现场未实施封闭管理等安全隐患,检查组要求

立即进行整改,及时消除隐患,防止各类事故的发生。

(许佳琪)

我区开展燃气气瓶充装单位联合执法检查

近日,区质监局、区市场监督管理局对辖区内的两家液化气充装单位开展联合检查,加强燃气行业火灾防控工作,进一步推进燃气气瓶固定充装制度和信息化管控,规范燃气市场秩序。检查组重点检查了充装单位有无按安全技术规

范要求充装和液化气充装重量,现场未发现缺斤少两等违规充装问题。

(王晶鑫)

爱心人士为平田学生送关爱

近日,黄岩人本爱心协会与茅畚民间兴学协会联合开展“爱心奖励优秀学生”活动,向平田学校二年级至九年级的8位优秀学生给予现金奖励,并且向他们赠送了一些学习用品。

(张文杰)

民警进校园上好“开学第一课”

本报讯(通讯员 王仁杰)又到新学期开学季,连日来,院桥派出所组织民警深入校园为学生上好“开学第一课”,切实加强校园安全教育宣传,提高学生的安全意识和自我保护能力。

民警根据学生的年龄和心理特点,针对校园易出现的安全问题,运用生动活泼和通俗易懂的语言,着重从如何做好防溺水、防交通事故、

防盗防拐骗、防校园欺凌、防毒品、防踩踏等方面为学生讲解安全防范知识,并引导学生养成良好心态,培养健康人格,远离不良习惯,提高防范意识。

通过宣传教育活动,使学生了解和掌握一些基本的安全防范常识,提高了学生的自我防范意识和应对突发事件能力,有力推进了平安校园的创建。

情系贫困学子 爱心助学圆梦

黄岩慈善

本报讯(通讯员 江一平)近日,区慈善义工协会联合区妇联举行“圆梦助学,放飞未来”助学金发放仪式,共为全区15名贫困生发放助学金2.28万元。

今年暑假,慈善义工组织开展助学调查活动,发现15名贫困生迫切需要帮助解决新学期里的学习生活费用困难。经努力,在新学年开学之际,区慈善义工协会携手区妇联为我区7位贫困生,争取到省妇女儿童基金会的“圆梦助学”项目助学金12650元。

为解决另外8位贫困生的困难,区慈善义工协会从协义工与社会爱心人士捐赠的“雨露助学基金”划

拨了12150元,按省妇女儿童基金会“圆梦助学”项目的标准,为8位孩子发放了助学金。同时,把募集到的棉被、文具和书籍等物资(折合金额1512元),赠送给15名贫困学生,鼓励他们安心学习。

@黄岩人,0571-12340 这个重要的电话一定要接! 当0571-12340来电时,请记得一定要接哦!我们正在进行一项关于对黄岩生态环境质量公众满意度的调查。请在接受访问的时候准确表述,尽量不要使用“说不清”“还好”等含糊语言,您的回答对我们来说非常重要! 美丽黄岩办

消防安全小知识 (之一百六十八)

学生宿舍消防安全知识

秋冬季是火灾高发期,为确保宿舍消防安全,避免发生火灾事故,消防部门提醒广大学子自觉学习消防安全知识,掌握疏散逃生技能,有效防范火灾事故发生。

一、严禁私接乱接电源。在宿舍内不少学生从室内插头处私接电源充电或其他用途,有的甚至将电线、电器从垫被下穿过或与可燃物连接,或者在电线灯头、灯管等电器设备上搭挂衣物或烘烤物品,这些都十分危险。

案例:2016年8月26日上午,洛阳市洛龙区河南科技大学一宿舍楼起火,起火原因是宿舍内学生私拉接线板短路造成。

二、严禁使用大功率违规电器。少数学生图方便,违反学校消防安全管理规定,私自使用热得快、电炉、电饭锅等烧水做饭,有的使用劣质电器等,极易造成短路、超负荷,造成火灾。

案例:2008年11月14日早晨6

时10分左右,上海商学院徐汇校区一学生宿舍楼发生火灾,火势迅速蔓延导致烟火过大,4名女生在消防队员赶到之前从6楼宿舍阳台跳楼逃生,不幸全部遇难。火灾事故初步判断原因是,寝室里使用“热得快”引发电器故障并将周围可燃物引燃所致。

三、严禁乱扔烟头或使用明火。男生在宿舍内随地乱扔烟头是宿舍火灾的一大诱因,不要将烟头扔在走廊的杂物上,或者躺在床上吸烟,烟头一旦掉在床上,就会发生火灾事故。还应注意不要在宿舍内使用蜡烛等明火,不焚烧信件杂物,防止明火蔓延。

案例:2016年8月14日,烟台大学2号学生公寓两名留校学生在走廊使用液体酒精炉吃火锅引发火灾。8月17日,同样是烟台大学13号学生公寓一楼宿舍留校学生在宿舍点燃了蚊香后外出,因蚊香点燃了可燃物导致整个宿舍全部烧毁,楼内300多人在浓烟中疏散。

四、严禁携入或私存易燃易爆物品。不要随意燃放烟花爆竹,更不要在宿舍内存放。同时要加强对杀虫剂、打火机易燃易爆物品的管理,不应放在高温或太阳直射的位置。

案例:2015年6月25日凌晨,南京高校江苏第二师范学院一宿舍楼起火,楼里学生被紧急撤离,火灾原因为学生为庆祝毕业燃放烟花所致。

五、严禁锁闭、堵塞及遮挡安全通道。师生应留心消防安全出口位置,严禁锁闭和堵塞出口,发生火灾时便于逃生和疏散。

案例:2015年1月3日,哈尔滨北方南勋陶瓷大市场仓库大火,“火烧连营”持续20多个小时,过火面积万余平方米,造成了5名消防战士牺牲,14人受伤,549户2000多名居民以及部分的临街商户受灾。然而,造成这一后果的重要原因,人们却并不陌生——消防通道“不通”。统计显示,全国各地重大

人员伤亡的火灾事故中,80%以上是由于消防通道堵塞。

六、严禁外出关闭电源。充电设备手机、充电器、移动电源、电脑等每次充电都要几个小时,同学们经常充上电之后就转身去上课,甚至外出也忘记切断电源。充电器长期蓄热,也很容易引发火灾。

案例:2016年5月24日,江西传媒影视学院宿舍楼发生火灾,火灾原因为学生在给笔记本电脑充电的过程中,笔记本电池过热导致起火。

七、严格遵守实验室操作规程,妥善保管危险化学品、易燃易爆物品和易挥发性制剂;使用时务必做好防护措施,规范使用流程,避免因违规操作和使用不当造成的火灾。

案例:2016年12月18日10时许,清华大学化学系实验室发生一起爆炸事故,后经确认该事故是学生在实验室内使用氢气做化学实验时发生爆炸。

停电通知

因10KV迎春621线路改造,9月7日7:00—11:00,10KV迎春621线陶氏接头箱至监督站接头箱出线停电。

停电范围:台州市黄岩艺泰塑料厂,台州市黄岩贝悦佳家政服务有限公司,台州市黄岩鼎盛模配有有限公司,自来水厂,台州市朗晨塑模有限公司,浙江健行鞋业有限公司,台州市黄岩德天电子厂,浙江

黄岩华东食品厂,检建小区1#公变,西江新村1#、2#、5#公变,天潭1#公变,交警1#、2#公变。

遇雨顺延至次日。请上述区域的用户提前做好倒电源或停电准备,上述停电检修工作有可能提前结束,请随时做好来电准备。

黄岩供电公司 2018年8月30日